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Ζητούνται κτηνίατρος και φυσικοθεραπευτής στην Ολλανδία
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ο μισθός για τη θέση του κτηνιάτρου είναι μεταξύ 4.000 και 6.000 ευρώ, ενώ του
φυσικοθεραπευτή 2.239 ευρώ μικτά
Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ, πρώην ΟΑΕΔ) δημοσίευσε αγγελία εύρεσης
εργασίας, σύμφωνα με την οποία, ζητούνται επόπτης (supevisor) κτηνίατρος και
φυσικοθεραπευτής στην Ολλανδία.
Σημειώνεται ότι ο μισθός για τη θέση του κτηνιάτρου είναι μεταξύ 4.000 και 6.000 ευρώ, ενώ
του φυσικοθεραπευτή 2.239 ευρώ μικτά. 
Αρχικά, ζητείται από την Ολλανδική Αρχή για την Ασφάλεια Τροφίμων και Καταναλωτικών
Προϊόντων επόπτης κτηνίατρος, που θα λαμβάνει μισθό μεταξύ 4.000 και 6.000 ευρώ.
Ο εργοδότης είναι κυβερνητικός οργανισμός και διαθέτει μια ομάδα εκπαιδευμένων και
ειδικευμένων κτηνιάτρων ελεγκτών που πραγματοποιούν ελέγχους συμμόρφωσης σε
προγραμματισμένη βάση.
Σύμφωνα με την αγγελία, ο προσληφθείς θα παρακολουθεί την ασφάλεια των τροφίμων και την
ευημερία των ζώων, και πιο συγκεκριμένα, τη διασφάλιση της συμμόρφωσης στα σφαγεία, τη
μεταφορά ζώων, την εισαγωγή και πιστοποίηση εξαγωγών προϊόντων ζωικής προέλευσης.
Ακόμα, θα επιβλέπει εάν και κατά πόσο λαμβάνονται τα κατάλληλα μέτρα. Θα δίνει συμβουλές
για την εφαρμογή νόμων και κανονισμών. Ανάλογα με τον φόρτο εργασίας, θα αξιοποιείται σε
μικρά, μεσαία και μεγάλα σφαγεία (κόκκινο κρέας ή/και πουλερικά). Τέλος, θα
επισκέπτεται πρωτογενείς εταιρείες, κέντρα εξαγωγών και ψυκτικές αποθήκες.
Κατά την επεξεργασία ζωών που προορίζονται για σφαγή θα είναι παρόντες κτηνίατροι για να
εκτελέσουν μία σειρά από καθήκοντα, στα οποία συμπεριλαμβάνονται οι έλεγχοι πριν και μετά
τη σφαγή καθώς και έλεγχοι για την υγεία και την καλή διαβίωση των εν λόγω ζώων. Αυτά τα
τα επίσημα καθήκοντα ελέγχου διασφαλίζουν ότι οι υπεύθυνοι επιχειρήσεων τροφίμων έχουν
παράγει κρέας σύμφωνα με τις κανονιστικές απαιτήσεις, με ένα σήμα καταλληλότητας που
εφαρμόζεται για να το δείξει αυτό το κρέας είναι ασφαλές να εισέλθει στην τροφική αλυσίδα.
Εντατικό μάθημα ολλανδικής γλώσσας
Ο εργοδότης προσφέρει ένα εντατικό μάθημα ολλανδικής γλώσσας με στόχο την επίτευξη
επιπέδου Β2, προϋπόθεση για την είσοδο στο ουσιαστικό πρόγραμμα εκπαίδευσης. 
Σημειώνεται ότι στην διαδικασία επιλογής θα συμπεριληφθούν ένα βασικό τεστ και μία
αξιολόγηση (και τα δύο στα αγγλικά).
Τι προσφέρεται
Στην αγγελία αναφέρεται ότι προσφέρονται τα εξής: 
Εξαιρετικός μισθός μεταξύ 4.000 και 6.000 ευρώ με βάση τα 30 ώρες/εβδομάδα και
δευτερεύοντες όροι απασχόλησης.
Σύμβαση ενός έτους (με δυνατότητα παράτασης σε μόνιμη εργασία)
Μάθημα ολλανδικής γλώσσας.
Εκπαίδευση (εν μέρει στην εργασία) με τον πελάτη μας.
Υποστήριξη στη στέγαση.
Υποστήριξη κατά την υποχρεωτική εγγραφή στο ολλανδικό κτηνιατρικό μητρώο (CIBG)
Προσόντα
Τα προσόντα για τη θέση εργασίας είναι τα ακόλουθα: 
Είστε νομικά καταρτισμένος κτηνίατρος και το δίπλωμά σας είναι αναγνωρισμένο από το
Ολλανδικό Κτηνιατρικό Μητρώο, σύμφωνα με τη σχετική Ευρωπαϊκή Οδηγία
Μιλάτε και γράφετε άπταιστα αγγλικά.
Έχετε άριστες δεξιότητες γραπτής και προφορικής επικοινωνίας, και το ικανότητα γρήγορης
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εκμάθησης προφορικών και γραπτών ολλανδικών.
Επιδεικνύετε ισχυρή επιχειρηματική οξυδέρκεια. βάζετε προτεραιότητα αποτελεσματικά και να
λαμβάνουν αποφάσεις γρήγορα όταν είναι απαραίτητο.
Έχετε αυτοπεποίθηση και αποδίδετε καλά υπό πίεση.
Έχετε έγκυρη άδεια οδήγησης.
Είστε πρόθυμοι να μετακομίσετε στην Ολλανδία.
Πού θα στείλετε το βιογραφικό σας
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό στην αγγλική γλώσσα στο email:
[email protected].
Θέση φυσικοθεραπευτή 
Επίσης, ζητείται φυσιοθεραπευτής από το OTC Gooi en Vechtstreek, ένα σύγχρονο ινστιτούτο
υγείας στο κέντρο της Ολλανδίας, γνωστό ως Κήπος του Άμστερνταμ.
Ο προσληφθείς θα θεραπεύει τους ασθενείς σύμφωνα με τις ολλανδικές κατευθυντήριες
γραμμές. Πριν την εγγραφή του ως πιστοποιημένος επαγγελματίας υγείας θα εργαστεί υπό την
επίβλεψη ενός από τους ανώτερους θεραπευτές του ινστιτούτου, ενώ κατά την περίοδο
εγγραφής θα θεωρηθεί ως βοηθός φυσιοθεραπείας.
Καθήκοντα
Τα καθήκοντα της θέσης είναι τα εξής: 
Αξιολόγηση ασθενών.
Θεραπεία ασθενών.
Καταχώριση εργασίας στον Ηλεκτρονικό Φάκελο Ασθενούς μας σύμφωνα με τα ολλανδικά
πρότυπα.
Ακολουθήστε υποχρεωτικά μαθήματα και συγκεντρώσεις δικτύου.
Διατήρηση επαφής με γιατρούς και ειδικούς.
Απαιτούμενα προσόντα
Για να υποβάλλετε αίτηση, θα πρέπει να: 
Είστε πιστοποιημένος φυσιοθεραπευτής στην πατρίδα σας.
Είστε πρόθυμοι να μάθετε ολλανδικά σε προφορικό και γραπτό λόγο το συντομότερο δυνατό.
Είστε ομαδικός παίκτης.
Είστε πρόθυμοι να εκπαιδεύσετε τον εαυτό σας περαιτέρω στον τομέα εργασίας μας.
Είστε ευέλικτοι, αξιόπιστοι, πρόθυμοι και έχετε καλή αίσθηση του χιούμορ.
Είστε πρόθυμοι να ξεκινήσετε τη νέα σας ζωή στην Ολλανδία.
Τι προσφέρεται 
Στην αγγελία αναφέρεται ότι προσφέρονται τα εξής: 
Συμβόλαιο ενός έτους (αρχικά).
32 ώρες εργασίας την εβδομάδα (λόγω της απαραίτητης εκπαίδευσης στην εκμάθηση των
Ολλανδικών).
Μισθός 2.239 ευρώ το μήνα μικτά (2.799 ευρώ για 40 ώρες την εβδομάδα).
Πέντε εβδομάδες αμειβόμενες διακοπές.
Επίσημες ολλανδικές αργίες επί πληρωμή (εάν είναι κανονική εργάσιμη ημέρα).
Υποστήριξη στην εγγραφή ως πιστοποιημένος Ολλανδός φυσικοθεραπευτής (εγγραφή BIG).
Βοήθεια στην εύρεση του νέου σας σπιτιού.
Πού θα στείλετε το βιογραφικό σας
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό στην αγγλική γλώσσα στο email:
[email protected].
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